



Lynda GROW &lt;lynda.grow@multco.us&gt;

---

## OLCC Agenda Placement Request

32 messages

---

**WALKER-NORTON Kimberly** <kimberly.walker-norton@mcsso.us>

Fri, Dec 10, 2010 at 10:25 AM

To: GROW Lynda &lt;lynda.grow@co.multnomah.or.us&gt;

Lynda,

Attached are the board placement forms. I will hand carry the packets over by the end of today.

Kimberly

J. Kimberly Walker-Norton  
Law Enforcement Support Units Manager  
MCSO LEDS Representative  
Multnomah County Sheriff's Office  
12240 NE Glisan Street  
Portland, Oregon 97230-2117  
[Office] 503-251-2520  
[Nextel] 503-793-5284  
[Fax] 503-251-2517  
[Web] [www.mcsso.us](http://www.mcsso.us)

REPRESENTING Sheriff Daniel Staton

The message is ready to be sent with the following file or link attachments:

Corbett Country Market - Agenda Placement Request  
Cracker Barrel Grocery - Agenda Placement Request  
Multnomah Falls Lodge - Agenda Placement Request  
Orient Country Store - Agenda Placement Request  
Plainview Grocery - Agenda Placement Request  
Pleasant Home Saloon - Agenda Placement Request  
Pleasant Valley Market - Agenda Placement Request  
Rocky Point Marina - Agenda Placement Request  
Tenley's Jackpot Foodmart - Agenda Placement Request  
View Point Inn - Agenda Placement Request  
Weeces Market - Agenda Placement Request  
Wildwood Golf Course - Agenda Placement Request

Note: To protect against computer viruses, e-mail programs may prevent sending or receiving certain types of file attachments. Check your e-mail security settings to determine how attachments are handled.

---

### 12 attachments

**Corbett Country Market - Agenda Placement Request.doc**

101K



**CrackerB**  
50K



**Multnomah Falls Lodge - Agenda Placement Request.doc**  
101K



**OrientCo**  
50K



**Plainvie**  
50K



**Pleasant**  
50K



**Pleasant**  
51K



**RockyPoi**  
51K



**Tenley's**  
50K



**ViewPoin**  
51K



**WeecesMa**  
50K



**Wildwood**  
50K

---

**Lynda GROW <lynda.grow@multco.us>**

**Tue, Dec 14, 2010 at 4:58 PM**

To: WALKER-NORTON Kimberly <kimberly.walker-norton@mcsso.us>

Kimberly:

it did NOT let me open anything but Mult Falls and Corbett. The others didn't come through at all. I have noticed, since we went to Google, that I can't slide things over any more or they send a blank picture instead of the word document. I don't know if you guys are having the same headaches, but just in case...

Lyn

[Quoted text hidden]

--

Lynda J. Grow, Board Clerk  
Multnomah County Commissioners  
501 SE Hawthorne Blvd., Ste. 600  
Portland, OR 97214-3587

[Lynda.Grow@multco.us](mailto:Lynda.Grow@multco.us)

Phone & Voice Mail: 503-988-5274

View our Agenda and Board Packets at:

<http://www.co.multnomah.or.us/cc/agenda.shtml>

---

**Lynda GROW <lynda.grow@multco.us>**

**Tue, Dec 14, 2010 at 5:01 PM**

To: WALKER-NORTON Kimberly <kimberly.walker-norton@mcsso.us>

I got Corbett and Multnomah Falls, that's it.

On Fri, Dec 10, 2010 at 10:25 AM, WALKER-NORTON Kimberly <[kimberly.walker-norton@mcsso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcsso.us)> wrote:

[Quoted text hidden]

[Quoted text hidden]

---

**WALKER-NORTON Kimberly** <[kimberly.walker-norton@mcsso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcsso.us)>

**Tue, Dec 14, 2010 at 8:26 PM**

To: GROW Lynda <[lynda.grow@co.multnomah.or.us](mailto:lynda.grow@co.multnomah.or.us)>

Attaching the whole 2011 file.

J. Kimberly Walker-Norton

Law Enforcement Support Units Manager

MCSO LEDS Representative

Multnomah County Sheriff's Office

12240 NE Glisan Street

Portland, Oregon 97230-2117

[Office] 503-251-2520

[Nextel] 503-793-5284

[Fax] 503-251-2517

[Web] [www.mcsso.us](http://www.mcsso.us) <<http://www.mcsso.us/>>

REPRESENTING Sheriff Daniel Staton

From: Lynda GROW [mailto:[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)]

Sent: Tuesday, December 14, 2010 5:02 PM

To: WALKER-NORTON Kimberly

Subject: Re: OLCC Agenda Placement Request

[Quoted text hidden]

---

**2 attachments**



image001.jpg  
3K



2011OL~1.ZIP  
3875K

---

**Lynda GROW <lynda.grow@multco.us>**

**Wed, Dec 15, 2010 at 9:26 AM**

To: WALKER-NORTON Kimberly <kimberly.walker-norton@mcsso.us>

I'm confused. There are 17 files. I thought we were taking 12?

[Quoted text hidden]

---

**WALKER-NORTON Kimberly <kimberly.walker-norton@mcsso.us>**

**Wed, Dec 15, 2010 at 12:20 PM**

To: GROW Lynda <lynda.grow@co.multnomah.or.us>

Summary,

Oregon Liquor Control Commission

Annual Renewals

2011

COMPANY

PERMIT NUMBER

MCSO Recommended

POSITION

BIG BEAR CROWN POINT COUNTY MARKET AND DELI

132495

132497

Unfavorable

BOTTOMS UP

13250

Unfavorable

CORBETT COUNTRY MARKET

131457

Favorable

CRACKER BARREL GROCERY

131452

Favorable

FRED'S MARINA

130572

Unfavorable

MULTNOMAH FALLS LODGE

130426

Favorable

ORIENT COUNTRY STORE

131004

Favorable

PLAINVIEW GROCERY AND AUTO PARTS

132557

Favorable

PLEASANT HOME SALOON

131523

Favorable

PLEASANT VALLEY MARKET

122876

Favorable

ROCKY POINTE MARINA

130697

Favorable

SHIRLEY'S TIPPY CANOE

131835

Favorable

SPRINGDALE PUB AND TAVEN

12/21/2010

Multnomah County Mail - OLCC Agend...

132883

132884

132885

Unfavorable

TENLY FOOD MART

130709

Unfavorable

THE VIEW POINT INN

131738

Favorable

WEECE'S MARKET

130386

Favorable

WILD WOOD GOLF COURSE

130731

Favorable

J. Kimberly Walker-Norton

Law Enforcement Support Units Manager

MCSO LEDS Representative

Multnomah County Sheriff's Office

12240 NE Glisan Street

Portland, Oregon 97230-2117

[Office] 503-251-2520

[Nextel] 503-793-5284

[Fax] 503-251-2517

[Web] [www.mcso.us](http://www.mcso.us) <<http://www.mcso.us/>>

REPRESENTING Sheriff Daniel Staton

From: Lynda GROW [mailto:[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)]

Sent: Wednesday, December 15, 2010 9:27 AM

[Quoted text hidden]



image001.jpg  
3K

---

Lynda GROW <[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)>

Wed, Dec 15, 2010 at 2:54 PM

To: WEBER Jacquie A <[jacquie.a.weber@multco.us](mailto:jacquie.a.weber@multco.us)>

I have attached the ZIP file that Kimberly sent. Far faster to view.

The ones that are noncomplaint/unfavorable are: Big Bear, Bottoms Up, Freds Marina, Springdale and Tenly Jackpot Food.

[Quoted text hidden]

---

**2 attachments**



image001.jpg  
3K



**2011OL~1.ZIP**  
3875K

---

WEBER Jacquie A <[jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us](mailto:jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us)>

Wed, Dec 15, 2010 at 3:31 PM

To: GROW Lynda <[lynda.grow@co.multnomah.or.us](mailto:lynda.grow@co.multnomah.or.us)>, WALKER-NORTON Kimberly <[kimberly.walker-norton@mcso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcso.us)>

Cc: MOORE Timothy A <[timothy.moore@mcso.us](mailto:timothy.moore@mcso.us)>, MADRIGAL Marissa D <[marissa.d.madrigal@co.multnomah.or.us](mailto:marissa.d.madrigal@co.multnomah.or.us)>, MORF Jenny M <[jenny.m.morf@co.multnomah.or.us](mailto:jenny.m.morf@co.multnomah.or.us)>

Lynda and Kimberly,

The OLCC applications where the MCSO recommends approval may go on the Consent Calendar.

The applications where denial is recommended require notice and an opportunity to be heard before the Board. The process for the Board on the recommended denials is as follows (I have attached a copy of MCC 15.400 to 15.408 for your reference):

1. The Board clerk must notify the applicant, OLCC and the Sheriff by certified mail of the hearing date, time, and place;
2. At least **one week** before the date of the hearing;
3. The applicant "shall be given a reasonable opportunity to be heard and address concerns" raised in opposition to the application;
4. The Board then votes on the application, and the Board's determination is final.

Kimberly and Chief Moore,

The current Board does not have experience with OLCC licensing recommendations. Therefore, I recommend that someone from the Sheriff's Office arrange to go to Board Staff meeting on Monday to explain the process. If you would like my assistance in that, just let me know.

Jacquie

---

**From:** Lynda GROW [mailto:[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)]  
**Sent:** Wednesday, December 15, 2010 2:54 PM  
**To:** WEBER Jacquie A  
**Subject:** Fwd: OLCC Agenda Placement Request

[Quoted text hidden]

---

**3 attachments**



**image001.jpg**  
3K



**2011OL~1.ZIP**  
3875K



**1407\_001.pdf**  
213K



12/21/2010

Multnomah County Mail - OLCC Agend...

**Lynda GROW <lynda.grow@multco.us>**

**Wed, Dec 15, 2010 at 3:54 PM**

To: WEBER Jacquie A <jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us>, WALKER-NORTON Kimberly <kimberly.walker-norton@mcso.us>, Marissa Madrigal <marissa.d.madrigal@multco.us>

Ok, thank you. We can not meet the minimum one week requirement required in order for them to go on the agenda for next week.

Let us know what happens after Board Staff on Monday.

The contact for that agenda is Corie Wire, Chief of Staff for Vice-Chair McKeel.

Lyn

[Quoted text hidden]

--

Lynda J. Grow, Board Clerk

Multnomah County Commissioners

501 SE Hawthorne Blvd., Ste. 600

Portland, OR 97214-3587

[Lynda.Grow@multco.us](mailto:Lynda.Grow@multco.us)

Phone & Voice Mail: 503-988-5274

View our Agenda and Board Packets at:

<http://www.co.multnomah.or.us/cc/agenda.shtml>

---

**WALKER-NORTON Kimberly <kimberly.walker-norton@mcso.us>**

**Wed, Dec 15, 2010 at 5:45 PM**

To: GROW Lynda <lynda.grow@co.multnomah.or.us>

Cc: WEBER Jacquie A <jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us>, MADRIGAL Marissa D

<marissa.d.madrigal@co.multnomah.or.us>, MOORE Timothy A <timothy.moore@mcso.us>, GATES Jason D

<jason.gates@mcso.us>

Lynda

What time is the Board meeting on Monday?

Thanks

Kimberly

J. Kimberly Walker-Norton

Law Enforcement Support Units Manager

MCSO LEDS Representative

Multnomah County Sheriff's Office

12240 NE Glisan Street

12/21/2010

Multnomah County Mail - OLCC Agend...

Portland, Oregon 97230-2117

[Office] 503-251-2520

[Nextel] 503-793-5284

[Fax] 503-251-2517

[Web] [www.mcso.us](http://www.mcso.us) <<http://www.mcso.us/>>

REPRESENTING Sheriff Daniel Staton

From: Lynda GROW [mailto:[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)]

Sent: Wednesday, December 15, 2010 3:55 PM

To: WEBER Jacquie A; WALKER-NORTON Kimberly; MADRIGAL Marissa D

Subject: Re: FW: OLCC Agenda Placement Request

[Quoted text hidden]



image001.jpg  
3K

---

Lynda GROW <[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)>

Wed, Dec 15, 2010 at 5:53 PM

To: Corie Wiren <[corie.wiren@multco.us](mailto:corie.wiren@multco.us)>

Can you let Kimberly know what time to attend the board staff meeting on Monday? They have straightforward items on the consent agenda (OLCC Liquor Renewal Licenses) but there are 5 outliers that we will have to pull, because they are recommending we support their denial of licenses. Those will require notifying the licensee, possible public hearings, etc. and they're going to review all that with the Board Staff.

Marissa and Jacquie have been talking with Kimberly.

Lyn

----- Forwarded message -----

From: **WALKER-NORTON Kimberly** <[kimberly.walker-norton@mcso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcso.us)>

Date: Wed, Dec 15, 2010 at 5:45 PM

Subject: RE: FW: OLCC Agenda Placement Request

To: GROW Lynda <[lynda.grow@co.multnomah.or.us](mailto:lynda.grow@co.multnomah.or.us)>

[Quoted text hidden]

--

Lynda J. Grow, Board Clerk  
Multnomah County Commissioners  
501 SE Hawthorne Blvd., Ste. 600

Portland, OR 97214-3587

[Lynda.Grow@multco.us](mailto:Lynda.Grow@multco.us)

Phone & Voice Mail: 503-988-5274

View our Agenda and Board Packets at:

<http://www.co.multnomah.or.us/cc/agenda.shtml>



image001.jpg

3K

---

**Lynda GROW** <[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)>

**Wed, Dec 15, 2010 at 5:53 PM**

To: Corie Wiren <[corie.wiren@multco.us](mailto:corie.wiren@multco.us)>

I forwarded your mes'g to Corie Wiren to respond. I don't manage that agenda, she does, and I am not sure where she is going to place you on the agenda. If it helps, though, they don't start until 1:30 pm, so it will be after 1:30pm and usually no later than 2:45 pm.

[Quoted text hidden]

--

[Quoted text hidden]

---

**Lynda GROW** <[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)>

**Thu, Dec 16, 2010 at 11:54 AM**

To: WALKER-NORTON Kimberly <[kimberly.walker-norton@mcso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcso.us)>

ignore my voice mail. the copy of the Corbett APR in here is just fine; it was in the zip it is actually Bear Market.  
Lyn

On Fri, Dec 10, 2010 at 10:25 AM, WALKER-NORTON Kimberly <[kimberly.walker-norton@mcso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcso.us)> wrote:

[Quoted text hidden]

--

Lynda J. Grow, Board Clerk

Multnomah County Commissioners

501 SE Hawthorne Blvd., Ste. 600

Portland, OR 97214-3587

[Lynda.Grow@multco.us](mailto:Lynda.Grow@multco.us)

Phone & Voice Mail: 503-988-5274

View our Agenda and Board Packets at:

<http://www.co.multnomah.or.us/cc/agenda.shtml>

---

**Corie WIREN** <[corie.wiren@multco.us](mailto:corie.wiren@multco.us)>

**Thu, Dec 16, 2010 at 12:54 PM**

To: Lynda GROW <[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)>

Got it all taken care of and found them some time on the board staff agenda.

Thanks for sending these along.

[Quoted text hidden]

--

Corie Wiren

*Chief of Staff*

Office of Commissioner Diane McKeel

o: 503.988.5213 x.26234

[corie.wiren@multco.us](mailto:corie.wiren@multco.us)

<http://www.multco.us/portal/site/ds4>

---

**Lynda GROW** <[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)>

Thu, Dec 16, 2010 at 1:02 PM

To: Corie WIREN <[corie.wiren@multco.us](mailto:corie.wiren@multco.us)>

thanks!

[Quoted text hidden]

--

[Quoted text hidden]

---

**WEBER Jacquie A** <[jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us](mailto:jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us)>

Thu, Dec 16, 2010 at 1:26 PM

To: WALKER-NORTON Kimberly <[kimberly.walker-norton@mcso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcso.us)>, GROW Lynda

<[lynda.grow@co.multnomah.or.us](mailto:lynda.grow@co.multnomah.or.us)>

Cc: MOORE Timothy A <[timothy.moore@mcso.us](mailto:timothy.moore@mcso.us)>, GATES Jason D <[jason.gates@mcso.us](mailto:jason.gates@mcso.us)>

This item is scheduled for the board staff meeting on Monday at 1:50. Do you know who will be attending from MCSO?

---

**From:** WALKER-NORTON Kimberly [mailto:[kimberly.walker-norton@mcso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcso.us)]

**Sent:** Wednesday, December 15, 2010 5:46 PM

**To:** GROW Lynda

**Cc:** WEBER Jacquie A; MADRIGAL Marissa D; MOORE Timothy A; GATES Jason D

**Subject:** RE: FW: OLCC Agenda Placement Request

Lynda

What time is the Board meeting on Monday?

Thanks

Kimberly

J. Kimberly Walker-Norton

Law Enforcement Support Units Manager



MCSO LEDS Representative

[Quoted text hidden]

---

**WALKER-NORTON Kimberly** <[kimberly.walker-norton@mcso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcso.us)>

**Thu, Dec 16, 2010 at 12:10 PM**

To: GROW Lynda <[lynda.grow@co.multnomah.or.us](mailto:lynda.grow@co.multnomah.or.us)>

Copy.  
Kimberly Walker-Norton  
MCSO LESU Manager  
Sent from Blackberry Nextel

From: Lynda GROW [<mailto:lynda.grow@multco.us>]

Sent: Thursday, December 16, 2010 11:54 AM

To: WALKER-NORTON Kimberly

Subject: Re: OLCC Agenda Placement Request

[Quoted text hidden]



**winmail.dat**

6K

---

**WALKER-NORTON Kimberly** <[kimberly.walker-norton@mcso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcso.us)>

**Thu, Dec 16, 2010 at 1:54 PM**

To: WEBER Jacquie A <[jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us](mailto:jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us)>, GROW Lynda <[lynda.grow@co.multnomah.or.us](mailto:lynda.grow@co.multnomah.or.us)>

Cc: MOORE Timothy A <[timothy.moore@mcso.us](mailto:timothy.moore@mcso.us)>, GATES Jason D <[jason.gates@mcso.us](mailto:jason.gates@mcso.us)>

Myself presenting and answering questions on our position, and Cpt.  
Gates to back me up. Will you be there?

J. Kimberly Walker-Norton

Law Enforcement Support Units Manager

MCSO LEDS Representative

Multnomah County Sheriff's Office

12240 NE Glisan Street

Portland, Oregon 97230-2117

[Office] 503-251-2520

[Nextel] 503-793-5284

[Fax] 503-251-2517

[Web] [www.mcso.us](http://www.mcso.us) <<http://www.mcso.us/>>

REPRESENTING Sheriff Daniel Staton

From: WEBER Jacquie A [mailto:[jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us](mailto:jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us)]

Sent: Thursday, December 16, 2010 1:27 PM

To: WALKER-NORTON Kimberly; GROW Lynda

Cc: MOORE Timothy A; GATES Jason D

Subject: RE: FW: OLCC Agenda Placement Request

This item is scheduled for the board staff meeting on Monday at 1:50.  
Do you know who will be attending from MCSO?

---

From: WALKER-NORTON Kimberly [mailto:[kimberly.walker-norton@mcso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcso.us)]

Sent: Wednesday, December 15, 2010 5:46 PM

To: GROW Lynda

Cc: WEBER Jacquie A; MADRIGAL Marissa D; MOORE Timothy A; GATES Jason D

Subject: RE: FW: OLCC Agenda Placement Request

Lynda

What time is the Board meeting on Monday?

Thanks

Kimberly

J. Kimberly Walker-Norton

Law Enforcement Support Units Manager

[Quoted text hidden]



image001.jpg  
3K

---

**WEBER Jacquie A** <jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us>

Fri, Dec 17, 2010 at 2:05 PM

To: WALKER-NORTON Kimberly <kimberly.walker-norton@mcso.us>, GROW Lynda  
<lynda.grow@co.multnomah.or.us>

Cc: MOORE Timothy A <timothy.moore@mcso.us>, GATES Jason D <jason.gates@mcso.us>

Yes, I will be there.

---

**From:** WALKER-NORTON Kimberly [mailto:[kimberly.walker-norton@mcso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcso.us)]

**Sent:** Thursday, December 16, 2010 1:54 PM

**To:** WEBER Jacquie A; GROW Lynda

**Cc:** MOORE Timothy A; GATES Jason D

**Subject:** RE: FW: OLCC Agenda Placement Request

Myself presenting and answering questions on our position, and Cpt. Gates to back me up. Will you be there?

J. Kimberly Walker-Norton

Law Enforcement Support Units Manager



**MCSO LEDS Representative**

***Multnomah County Sheriff's Office***

12240 NE Glisan Street

Portland, Oregon 97230-2117

[Office] 503-251-2520

[Nextel] 503-793-5284

[Fax] 503-251-2517

[Web] [www.mcso.us](http://www.mcso.us)

***REPRESENTING Sheriff Daniel Staton***

---

**From:** WEBER Jacquie A [mailto:[jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us](mailto:jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us)]

**Sent:** Thursday, December 16, 2010 1:27 PM

**To:** WALKER-NORTON Kimberly; GROW Lynda

**Cc:** MOORE Timothy A; GATES Jason D

**Subject:** RE: FW: OLCC Agenda Placement Request

This item is scheduled for the board staff meeting on Monday at 1:50. Do you know who will be attending from MCSO?

---

**From:** WALKER-NORTON Kimberly [mailto:[kimberly.walker-norton@mcso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcso.us)]

**Sent:** Wednesday, December 15, 2010 5:46 PM

**To:** GROW Lynda

**Cc:** WEBER Jacquie A; MADRIGAL Marissa D; MOORE Timothy A; GATES Jason D

**Subject:** RE: FW: OLCC Agenda Placement Request

Lynda

What time is the Board meeting on Monday?

Thanks



Kimberly

J. Kimberly Walker-Norton

Law Enforcement Support Units Manager



[Quoted text hidden]

---

**MORF Jenny M** <jenny.m.morf@co.multnomah.or.us>

**Mon, Dec 20, 2010 at 9:06 AM**

To: GROW Lynda <lynda.grow@co.multnomah.or.us>

FYI- C1 looks like it may be inappropriate for the consent calendar.

Jacquie Weber is looking into it and will advise whether or not it needs to be pulled- she will be in contact.

No action is needed on your part at this time.

---

**From:** WEBER Jacquie A

**Sent:** Wednesday, December 15, 2010 3:31 PM

**To:** GROW Lynda; WALKER-NORTON Kimberly

**Cc:** MOORE Timothy A; MADRIGAL Marissa D; MORF Jenny M

**Subject:** FW: OLCC Agenda Placement Request

[Quoted text hidden]

---

**3 attachments**



**image001.jpg**

3K



**2011OL~1.ZIP**

3875K



**1407\_001.pdf**

213K

---

**MORF Jenny M** <jenny.m.morf@co.multnomah.or.us>

**Mon, Dec 20, 2010 at 2:32 PM**

To: GROW Lynda <lynda.grow@co.multnomah.or.us>

Cc: MADRIGAL Marissa D <marissa.d.madrigal@co.multnomah.or.us>, BAKER Marina

12/21/2010

Multnomah County Mail - OLCC Agend...

<marina.baker@co.multnomah.or.us>, WEBER Jacquie A <jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us>

Lynda,

C1 should **not** have been included on the consent agenda. Jacquie discussed this with Marina.

Because the agenda has already been distributed, we will need a motion to postpone consideration of this item to another date.

Please advise if you need additional guidance on the procedure.

---

**From:** MORF Jenny M

**Sent:** Monday, December 20, 2010 9:06 AM

**To:** GROW Lynda

[Quoted text hidden]

[Quoted text hidden]

---

**Marina BAKER <marina.baker@multco.us>**

**Mon, Dec 20, 2010 at 2:41 PM**

To: Lynda Grow <lynda.grow@multco.us>

I was looking through the .zip file Kimberly sent and although the "Letter of Recommendations" stated that Corbett Country Market was unfavorable, the title didn't mention that it was either noncompliant or unfavorable! The rest that were unfavorable/noncompliant had those words in the title. I wish people would title stuff correctly.

----- Forwarded message -----

**From:** MORF Jenny M <jenny.m.morf@co.multnomah.or.us>

**Date:** Mon, Dec 20, 2010 at 2:32 PM

**Subject:** RE: OLCC Agenda Placement Request

**To:** GROW Lynda <lynda.grow@co.multnomah.or.us>

[Quoted text hidden]

--

**Marina Baker, Assistant Board Clerk**

**Multnomah County Commissioners**

**501 SE Hawthorne Blvd., Ste. 600**

**Portland, OR 97214-3587**

Phone & Voice Mail: 503-988-3277

View our Agenda and Board Packets at:

<http://www.co.multnomah.or.us/cc/agenda.shtml>

---

**Lynda GROW <lynda.grow@multco.us>**

**Tue, Dec 21, 2010 at 10:09 AM**

To: MORF Jenny M <jenny.m.morf@co.multnomah.or.us>, WALKER-NORTON Kimberly <kimberly.walker-norton@mcso.us>, WEBER Jacquie A <jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us>

Cc: GROW Lynda <lynda.grow@multco.us>

Kimberly & Jenny: I thought we pulled ALL of the ones that don't require a hearing.

Kimberly, was there one that IS going forward that we missed, because I understood you had 12 that were approved to go forward. On the face of the APR, you have recommend for renewal. The language on your APRs needs to be changed to appropriate reflect the action you are asking of the Board. Before you resubmit those that DO require a hearing, please make sure to pass the APRs by Legal Counsel so they can review and approve the wording.

Also - do we have a date set for the Hearings yet?

Here are the 12 on the agenda that we presently have on the agenda that is to be revised. Please let me know if there are any more to be added or postponed

:

C-1 Off Premises Sales Liquor License Renewal for Corbett Country Market, 36801 E. Historic Columbia River Highway, Corbett, OR 97019

C-2 Off Premises Sales Liquor License for Cracker Barrel Grocery, 15005 NW Sauvie Island Rd, Portland, OR

C-3 Full On Premises Sales Liquor License Renewal for Multnomah Falls Lodge, Scenic Highway and Columbia Gorge, Bridal Veil, OR 97010

C-4 Off Premises Sales Liquor License Renewal for Orient Country Store, 29822 SE Orient Dr., Gresham, OR

C-5 Off Premises Sales Liquor License Renewal for Plainview Grocery, 11800 NW Cornelius Pass Road, Portland, Oregon 97231

C-6 Full On-Premises Sales Liquor License Renewal for Pleasant Home Saloon, 31637 SE Dodge Park Boulevard, Gresham, Oregon

C-7 Full On-Premises Sales Liquor License Renewal for Pleasant Valley Market, 16880 SE Foster, Gresham, Oregon

C-8 Off- Premises Sales Liquor License Renewal for Rocky Point Marina, 23586 NW St. Helens Highway, Portland, OR

C-9 Off Premises Sales Liquor License Renewal for Shirley's Tippy Canoe 28242 E historic Columbia River Hwy, Troutdale, OR

C-10 New Full On Premises Sales Liquor License for The View Point Inn, 40301 E Larch Mountain Road, Corbett, OR 97019

C-11 Off Premises Sales Liquor License Renewal for Weece's Market, 7310 SE Pleasant Home Road, Gresham, Oregon

C-12 Limited On-Premises Sales Liquor License Renewal for Wildwood Golf Course, 21881 NW St. Helens Rd., Portland, Oregon

[Quoted text hidden]

--

Lynda J. Grow, Board Clerk  
Multnomah County Commissioners  
501 SE Hawthorne Blvd., Ste. 600  
Portland, OR 97214-3587  
[Lynda.Grow@multco.us](mailto:Lynda.Grow@multco.us)  
Phone & Voice Mail: 503-988-5274  
View our Agenda and Board Packets at:  
<http://www.co.multnomah.or.us/cc/agenda.shtml>

---

**WEBER Jacquie A** <[jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us](mailto:jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us)>

**Tue, Dec 21, 2010 at 10:31 AM**

To: GROW Lynda <[lynda.grow@co.multnomah.or.us](mailto:lynda.grow@co.multnomah.or.us)>, MORF Jenny M <[jenny.m.morf@co.multnomah.or.us](mailto:jenny.m.morf@co.multnomah.or.us)>, WALKER-NORTON Kimberly <[kimberly.walker-norton@mcso.us](mailto:kimberly.walker-norton@mcso.us)>  
Cc: GROW Lynda <[lynda.grow@co.multnomah.or.us](mailto:lynda.grow@co.multnomah.or.us)>

[Lynda, C-1 is the one that was mistakenly put on the agenda for next week.](#)

---

**From:** Lynda GROW [mailto:[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)]

**Sent:** Tuesday, December 21, 2010 10:09 AM

**To:** MORF Jenny M; WALKER-NORTON Kimberly; WEBER Jacquie A

**Cc:** GROW Lynda

[Quoted text hidden]

[Quoted text hidden]

---

**Lynda GROW** <[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)>

**Tue, Dec 21, 2010 at 10:56 AM**

To: WEBER Jacquie A <[jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us](mailto:jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us)>

Yes, Jacquie, but she told me she had 12 that were to go ahead, so I need to find out which one I missed, since that only leaves 11. We had so much confusion over this last week, I just want to make sure I do right by everyone.

[Quoted text hidden]

--

[Quoted text hidden]

**WEBER Jacquie A** <jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us>  
To: GROW Lynda <lynda.grow@co.multnomah.or.us>  
Cc: WALKER-NORTON Kimberly <kimberly.walker-norton@mcso.us>

Tue, Dec 21, 2010 at 10:59 AM

The correct count to go forward is 11.

---

**From:** Lynda GROW [mailto:[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)]  
**Sent:** Tuesday, December 21, 2010 10:56 AM  
**To:** WEBER Jacquie A

[Quoted text hidden]

[Quoted text hidden]

---

**Lynda GROW** <lynda.grow@multco.us>  
To: WEBER Jacquie A <jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us>

Tue, Dec 21, 2010 at 11:18 AM

Do we have a date for the Hearing yet, Jacquie? Or do I just have them make a motion to postpone indefinitely instead of to a time certain?

[Quoted text hidden]

--

[Quoted text hidden]

---

**WALKER-NORTON Kimberly** <kimberly.walker-norton@mcso.us>  
Reply-To: kimberly.walker-norton@mcso.us

Tue, Dec 21, 2010 at 11:23 AM

To: WEBER Jacquie A <jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us>, GROW Lynda <lynda.grow@co.multnomah.or.us>

Who need to make the notifications to the denials?

Kimberly Walker-Norton  
MCSO LESU Manager  
Sent from Blackberry Nextel

From: WEBER Jacquie A [mailto:[jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us](mailto:jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us)]  
Sent: Tuesday, December 21, 2010 10:59 AM  
To: GROW Lynda  
Cc: WALKER-NORTON Kimberly

[Quoted text hidden]

CONFIDENTIALITY NOTICE: This email message, including any attachments, is for the sole use of the intended recipient(s) and may contain confidential and privileged information. Any unauthorized review, use, disclosure, or distribution is prohibited. If you are not the intended recipient, please contact the sender by reply email and destroy all copies of the original message.

---

 **winmail.dat**  
26K

---

**Lynda GROW** <lynda.grow@multco.us>  
To: kimberly.walker-norton@mcso.us

Tue, Dec 21, 2010 at 11:28 AM

Jacquie is figuring that out now.

[Quoted text hidden]

--

[Quoted text hidden]

---

**WEBER Jacquie A** <jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us>  
To: GROW Lynda <lynda.grow@co.multnomah.or.us>  
Cc: WALKER-NORTON Kimberly <kimberly.walker-norton@mcso.us>

Tue, Dec 21, 2010 at 11:32 AM

Lynda,

The Code specifies: "When the Sheriff makes a recommendation for denial of any application, **the clerk of the Board shall notify**, by certified mail, the *applicant*, the *Liquor Control Commission*, and the Sheriff of the hearing date, place and time at least *one week before such hearing takes place*." (MCC 15.405 (A))

So, you can schedule the OLCC recommendations for denial for any hearing date that has room on the agenda. As we discussed, it is best to schedule the time at the end of the agenda so that if no one shows up, there is no delay for other agenda items. Please check with Kimberly Walker-Norton regarding whether there are any time constraints related to the licensing that would impact the timing of the hearing.

Jacquie

---

**From:** Lynda GROW [mailto:[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)]  
**Sent:** Tuesday, December 21, 2010 11:19 AM

[Quoted text hidden]

[Quoted text hidden]

---

**Lynda GROW** <lynda.grow@multco.us>  
To: WEBER Jacquie A <jacquie.a.weber@co.multnomah.or.us>

Tue, Dec 21, 2010 at 11:35 AM

Is your department drafting the letter? Because I don't know what would and would not be appropriate to say.

[Quoted text hidden]

--

[Quoted text hidden]

---

**WALKER-NORTON Kimberly** <kimberly.walker-norton@mcso.us>  
Reply-To: kimberly.walker-norton@mcso.us  
To: GROW Lynda <lynda.grow@co.multnomah.or.us>

Tue, Dec 21, 2010 at 11:37 AM

Thanks  
Kimberly Walker-Norton  
MCSO LESU Manager  
Sent from Blackberry Nextel

From: Lynda GROW [mailto:[lynda.grow@multco.us](mailto:lynda.grow@multco.us)]

Sent: Tuesday, December 21, 2010 11:28 AM

[Quoted text hidden]



**winmail.dat**

14K

---